

»城建

龙城大道 即将全面完工

记者昨天从常州市政部门了解到,龙城大道(龙江路-奔牛机场)经过近9个月的建设即将全面竣工。目前,改扩建工程已于10月底完成了沥青面层的摊铺,正在全面推进各类绿化的种植工作。

龙城大道(龙江路-奔牛机场)于今年年初起建。据了解,改扩建工程的实施将使奔牛机场与城市快速路环线系统更为有效地连接在一起,完善常州市城市快速路网,使城市对外交通联系更快捷。同时,该路的建设对于进一步加快区域城市化改造、完善配套设施的服务功能,密切常州市区与武进区西北部沿线乡镇的经济联系,对城市经济的发展和现代化建设将起到强有力的推动作用。 陈崑 刘劲松

常州将建28座 电动汽车充电站

常州市电动汽车充换电站“十二五”发展规划近日通过评审会,这意味着常州市电动汽车充换电站建设正式进入实施阶段。根据规划,常州将在十二五末建设28座充换电站,为电动汽车的普及发展搭建良好的基础服务平台。

据分析,到2020年,常州电动汽车保有量比例约为8%;充电设施建设以综合型充换电站为主,到十二五末,将建设28座充换电站,为电动汽车的普及发展搭建良好的基础服务平台,同时结合大型社会停车场和企业内部停车场及居民小区共建设施,逐步推进交流充电桩的建设。 吴建周 沙雪娟 刘劲松

»服务

6位鉴宝专家 将来常鉴宝

为了活跃常州古玩艺术品市场,由华夏艺博园和北京安帝克文化发展有限公司(常州分公司)联合举办的大型艺术交流讲座、鉴宝活动将于12月18日、19日在薛家华夏艺博园B座二楼举行,特邀北京故宫博物院6位国家级知名鉴宝专家为广大收藏爱好者鉴宝。

18日上午将举行“如何收藏和投资艺术品的趋势”、“简单介绍专业术语和收藏”等专题讲座。届时,北京故宫博物院国家级鉴宝专家华义武、李知宴、赵永魁、许丽、李鹏飞、吴锐等将在活动现场,对藏品提供辨别真伪、断定年代、价值评估等服务。鉴定范围为瓷器、陶瓷、玉器、字画、青铜器、杂项等。 小邱 刘国庆

本月11日7名 专家进村义诊

12月4日上午,武进人民医院心内科、普外科、儿科、妇产科、中医科、心电学科的6名资深专家和三名志愿者护士,来到郑陆镇黄天荡村进行义诊。据统计,当天有近500名村民接受了义诊,其中有200多人进行了血糖检测。

另据了解,12月11日上午,牛塘镇和洛阳镇的村民也可以得到武进人民医院的专家义诊,届时将有内科、外科、儿科、妇产科、中医内科、骨科、心电学7名专家同时坐诊,地点分别设在牛塘镇卫生局和洛阳镇岑村。 杨晓兰 王玉

离婚了还睡一张床 翻脸了就告他强奸

小李夫妇是对八零后夫妻,结婚后生有一女,后因感情不和,协议离婚。近日,女方报警称前夫小李强奸了她,并要求警方给予帮助。记者昨日获悉,该案已移送检察院进入审查逮捕阶段。

两人离了婚,仍过着夫妻生活

小李和前妻都是八零后,两人四五年恋爱、结婚,婚后有了一个女儿,小李在外面打工,前妻当家庭主妇,住的是小李父母给的房子。

后来,前妻迷上上网聊天,并在网上结识了所谓的男朋友。小李多次劝说,但前妻仍无法自拔,于是两人在去年七月签订离婚协议书,孩子由男方抚养。但由于女方暂时没有住房,离婚后两人还是住在一起。就这样,一直持续了七八个月,已经离婚的小李夫妻俩在外人看来还是一对夫妻。在此期间,两人仍睡在一张床上,几个月来还过着正常的夫妻生活,相安无事。多了的只是一张证明二人非夫妻关系的离婚证。

前妻搬走,两人仍暧昧不明

今年三月,前妻提出要搬



漫画 俞晓翔

走。为了探望女儿,前妻还是会经常回到小李家,有时候二人也发生性关系。从三月到八月,两人一直维持着这种暧昧不清的关系。有时,前妻也会埋怨小李离婚了还纠缠她。对此,小李认为前妻跟他还是有感情的,所以两人发生性关系也是非常正常的。至于前妻偶尔表现出来的不情愿,小李认为那是对方半推半就,并不是不想跟他发生关系。

但前妻却认为,小李不负责任,离婚后还纠缠她,这影响她将来嫁人,但是她并没有采取措施来反抗小李的行为。就这样,这两人一直维持着非正常的离婚关系。

前妻报案,称被前夫强奸

今年八月的一天下午,小李与前妻QQ聊天,小李邀请

前妻来家里接女儿。聊了两个多小时,两人从孩子聊到目前的关系,也聊到两人发生性关系的问题。其间,小李表示发生性关系是因为他对前妻还是有感情的,希望两人可以复婚。

当晚,前妻来到小李家。小李还像以前一样支走女儿,与前妻发生了性关系。其间,前妻极力反抗,但小李认为这是前妻一贯的做法。所以,在前妻表示要报警时,小李还认为对方是在开玩笑,并称“随你便,想报就报”。小李的前妻是越想越气,随后便报警称自己被前夫强奸。

近日,当检察机关进行调查时,前妻又称当天是一时冲动才报的警,目的是吓吓小李,现在已经原谅了他的行为。目前,小李已被取保候审,此案正处于检察机关的审查批准逮捕阶段。王丽霞 刘国庆

»请珍惜生命

吸毒男精神错乱 18楼上纵身跃下

昨天凌晨2点左右,常州市钟楼区香江华庭17幢某户,一群青年聚众吸毒,其中一男子神志不清从18层纵身一跃,刚好落在15层的外景平台上。幸运的是,仅仅是脚踝扭伤。

事发当天,常州消防指挥中心接警后,光华路消防中队迅速到现场处置。现场,一名20多岁的男子正躺在香江华庭17幢1503室的景观台上,表情痛苦。现场民警说,该男子是从18楼某户跳下来的,当时一伙青年正在聚众

吸毒,派出所接到群众举报后立即出警。原来,一名男子吸毒后产生幻觉,站到阳台上纵身跳下,当时所有人都惊呆了,立刻报了警。不过幸运的是,该男子从18楼掉到了1503室外的景观台上,上下落差大约四五米,男子只是脚踝给扭了扭。

经过简单的现场勘查,一名消防战士将安全绳和腰带系在一头,从1503室的阳台传送到该男子身边,其余5名战士做好安全措施,全力进行施救。

由于该男子所处的景观台和阳台有一定距离,消防战士只好通过阳台慢慢向其靠近,20分钟后该男子被成功救下。

据悉,事发当时跳楼男子吸食一定数量的毒品,导致神志不清,精神错乱,才引发了这场闹剧。由于在跌落过程中脚部受伤,已经慢慢清醒过来,看到自己所处的位置,也吓出了一身冷汗。

据了解,该男子是山东人,因涉嫌吸毒,正接受警方进一步调查。 肖轩 葛小林

»想有好记性,看这里

20分钟后,孩子成了记忆牛人

提醒:吴天胜英语单词记忆法初一班即将开班,快来报名吧

“太神奇了,孩子就学了一会儿工夫,居然牢记这么多数字。”上周五晚,由快报“招考通”主办、常州卓人右脑承办的提高记忆公益讲座,特别邀请到世界记忆冠军、记忆大师吴天胜现场传授记忆秘诀,魔术般的演示让现场学生、家长连连称奇。本周末,由记忆大师亲自授课的英语单词记忆法首期特训班(初一班)即将开班,感兴趣的学生和家长抓紧机会报名。

《孙子兵法》倒背如流

讲座刚开始,吴天胜就现场展示他的教学成果。他先让家长和学生随机报出50个数字,然后请一位六年级小女孩在1分钟内记住这50个数字并背出来。只见,小女孩对着数字扫视了几遍,就一个不差地背出来;倒着数,也完全正确。小女孩介绍说,她之前参加过一

次天胜记忆法的夏令营活动,短短9天就学会记忆法,她现在用两天时间就背完了六年级的一本英语书。

更不可思议的还在后面。吴天胜团队的一位老师上台后,他说他用5天时间记住《孙子兵法》和《道德经》,而且任何章节、句子都能记住。现场,几位家长和学生抽取其中的片段让他背诵,一字不差。

现场学习后变记忆牛人

为了现场检验天胜记忆法的效果,吴天胜随机找了几位学生,安排他们“秘密学习”。20多分钟后,几位学生学成归来。这次要求他们在一两分钟内记住15个词组,由现场的家

长和学生随机出题。一分钟,一位小学三年级的8岁小男孩自告奋勇,要求先背。那么多成语和诗句,对一个8岁的孩子而言应该是很

学天胜记忆法有好记性

吴天胜老师揭秘,天胜记忆法首先是让学生学会全脑记忆,比如进行左右脑开发训练;中文快速记忆等。此外还有高分突破等方法,帮助学生在九大科目提高考分。在完成第一阶段学习后,老师将为学生制订21天复习计划,帮助学生巩固学习成果,进一步得到提高。优秀学生还有机会参与比赛。 张敏

【特别提醒】:12月11日、12日,由记忆大师亲自授课的吴天胜英语单词记忆法首期特训班初一班即将开班,名额有限,想要提高孩子记忆,提高学习成绩的家长请抓紧时间报名。

»治安

“龙城虎啸”抓获 42名卖淫嫖娼嫌疑人

常州警方近期开展“龙城虎啸”8号集中清查行动,抓获各类违法犯罪嫌疑人660余名,其中抓获卖淫嫖娼嫌疑人42名。

行动中,警方打击整治重点对准易滋生娼赌毒违法活动的“九小场所”,“三轮车”盗窃易收销赃行业以及治安重点地区和复杂部位。其间,共清查“九小场所”易收销赃部位3800余家次、出租房屋5000余家次,盘查过往可疑人员9000余人次、车辆400余辆次,抓获各类违法犯罪嫌疑人660余名,收缴赌博机200余台、毒品20余克、管制刀具43把。此外,常州治安支队牵头组织特警、市区各分局100余名精干警力在督察支队全程督察下,对群众多次举报的6家涉嫌娼赌重点场所进行突击检查,当场抓获卖淫嫖娼嫌疑人42名,以及7名涉嫌介绍容留卖淫的场所工作人员,有力地净化了社会治安环境。 荆轩 葛小林

危险品专项检查 即日开始

从即日起到明年1月,常州开展危险品专项检查行动,以确保岁末年初全市危险品监管安全和社会治安秩序持续稳定。

今年以来,常州公安部门共组织组织爆缉枪专项行动、枪支安全专项整治行动、全市金融单位、公务用枪普查、网上枪支爆炸物品专项整治等10项行动,共检查危险物品单位900余家次,排查登记涉枪涉爆重点人员45人,发现、整改隐患69处,收缴黑火药1.2公斤、废旧炮弹14枚、各类枪支764支、子弹7801发、管制刀具2030件、烟花爆竹2890件,查处涉危行政案件718起,其中非法携带管制器具案件336起,烟花爆竹案件380起,违反民用爆炸物品案件2起。 荆轩 葛小林

»卫生

精神病防治康复 将有百万专项经费

记者昨日获悉,明年常州将先投入100万,设立精神病防治康复专项经费,进一步建立和完善该市精神病人防治康复、救助管控政策保障机制。

今年7月起,常州公安机关会同民政、卫生等部门集中开展肇事肇祸精神病人排查工作。截至目前,共排查掌握各类精神病患者信息1.6万余人次,从中梳理出疑似重性和肇事肇祸精神病人4764名;通过诊断评估,共发现肇事肇祸精神病人2574人,已列入管控的肇事肇祸精神病人751人,较排查前增加了2.4倍。

据悉,这笔专项经费将用于肇事肇祸倾向的精神病人、外地在常的肇事肇祸精神病人、突发事件等问题的处理,该资金将由市精防办统筹审批管理使用。 沈亚瑾 葛小林

»文化

《风雪夜归人》 今明两天上演

芭蕾舞剧《风雪夜归人》于7日、8日晚在常州市大剧院隆重上演。该剧由广州芭蕾舞团演出,根据常州籍著名剧作家吴祖光的话剧《风雪夜归人》改编而来,陈健骊担任编剧兼总导演。

《风雪夜归人》描写的是一位上个世纪三四十年代男旦演员的人生经历,诞生于上世纪四十年代的重庆,吴祖光时年23岁。上演后曾风靡一时,五十年代周恩来总理还曾赞扬并亲自指导过该剧。半个多世纪以来,它先后被改编成电影、电视剧、京剧、评剧、粤剧等多种艺术形式,成为中国舞台艺术的经典代表作之一。 晁静